

正 誤 表

2017. 09. 14

	月日	ページ	箇所	現行 (誤)	訂正
基本編	2017. 09. 07	070	上グラフの縦軸 「省エネ地域区分」	I ~ VIの6区分	H11年基準の表記でしたので、H28年基準の表記を併記します。 I (1、2) 。 II (3) 。 III (4) 。 IV (5、6) 。 V (7) 。 VI (8)
	2017. 09. 14	111	最終行	「平成25年度以降の住宅省エネルギー技術講習会」の修了者であることが必要です。	「住宅省エネルギー技術講習会」の修了者であることが必要です。